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ATA DA 4a REUNIÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE 
BELO MINAS GERAIS, DO ANO DE 2023. 

Às 20h (vinte horas) do dia 21 (vinte e um) de MARÇO do ano de 2023 (dois mil 

e vinte e três), sendo Presidente .da República, o Exmo. Sr. Luiz macio Lula da 

Silva, Governador do Estado de Minas Gerais, o Exmo. Sr. Romeu Zema Neto e 

Prefeito Municipal o Exmo. Sr. Kleber Antônio Ferreira Boneli, reuniram-se na 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Monte Belo, sob a Presidência da 

Vereadora Maria Aparecida Correia de Freitas, para realização da 4a (quarta) 

Reunião Ordinária, os Vereadores: SILVANO DE PAULA FERREIRA, ANDRÉ 

LUIZ DA SILVA TRANCHES, VANDELEI JOSÉ DE FREITAS, MARIA 

APARECIDA CORREIA DE FREITAS, ALOISIO ANTONIO BONELI ALMEIDA 

(BISCOITO), AMARILDO ELIAS MARTINS, IVAN DA SILVA, ROSÁRIA 

APARECIDA SOUZA e VALDELÍRIO DO CARMO DA PAIXÃO. Acusando a 

chamada a presença de 09 (nove) vereadores, o Exmo. Presidente, Sr. Silvano 

De Paula Ferreira, declarou aberta a Sessão. Iniciando, foi colocada em votação a 

dispensa da leitura da ata da reunião anterior, sendo aprovada por unanimidade, 

ou seja, 08 votos. Ficando a ata aprovada sem ressalvas. Ordem do Dia: 1 — 

Leitura de proposições protocoladas na Secretaria. 2 — Apresentação do Projeto 

de Emenda a Lei Orgânica no 001/2023. O projeto Altera a redação do artigo 21 

da Lei Orgânica Municipal. 3—Apresentação do Projeto de Resolução n0003/2023. 

O Projeto dispõe sobre a alteração dos § 20 e 30 do artigo 30 do Regimento 

Interno da Câmara Municipal de Monte Belo. 4 - Apreciação de Emenda 

Supressiva ao Projeto de Lei do Executivo no 005/2022. 5 — Apreciação de 

Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Executivo no 005/2022. 6 — Apreciação 

de Emenda Aditiva ao Projeto de Lei do Legislativo no 003/2022. 7 — Apreciação 

em turno unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 002/2023. O projeto 

declara a utilidade publica da "Associação Grêmio Esportivo Montebelense 8 — 

Apreciação em turno unico do Projeto de Lei do Legislativo no 003/2023. O 

projeto altera a lei no. 3.065, de 22 de dezembro de 2022, que concede 

subvenções, auxílios financeiros e contribuições para o exercicio de 2023, e dá 

outras providências. 9 — Apreciação em turno unico do Projeto de Lei do 

Legislativo no 004/2023. O projeto dipõe sobre abertura de crédito adicional 

especial, pro superávit financeiro apura fonte de recurso 00 para o 
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exercício financeiro de 2023 e dá outras providências. 7 — Apreciação em turno 

unico do Projeto de Lei do Poder Executivo no 005/2023. O projeto dispõe sobre 

alteração da lei municipal 2.709/14 e consolida as normas que regem a política 

municipal da criança e do adolescente em Monte Belo. 11 —Apreciação em turno 

unico do Projeto de Lei do Poder Legislativo no 003/2023. O projeto institui o 

atendimento prioritário para pessoas com transtorno do espectro autita nos 

estabelecimentos públicos e privados de Monte Belo, Minas Gerais. 12 

Apreciação em turno unico do Projeto de Resolução no 002/2023. O projeto 

dipõe sobre revisão dos valores de diárias concedida aos vereadores e servidores 

da Câmara Municipal de Monte Belo e dá outras providências. Foi colocado em 

votação e aprovado a dispensa da leitura das emendas supressiva e modificativa 

do Projeto de Lei do Executivo no 005/2023 e emenda aditiva ao Projeto de Lei 

do Legislativo no 003/2023. Em seguida o Presidente passou a apreciação. Foi 

colocado em discussão em turno único a Emenda Supressiva ao Projeto de Lei do 

Executivo no 005/2023. Em votação em turno único, a Emenda Modificativa foi 

aprovada por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida Foi colocado em 

discussão em turno único a Emenda Modificativa ao Projeto de Lei do Executivo 

no 005/2023. Em votação em turno único, a Emenda Modificativa foi aprovada 

por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida Foi colocado em discussão 

em turno único a Emenda Aditiva ao Projeto de Lei do Legislativo no 003/2023. 

Em votação em turno único, a Emenda Modificativa foi aprovada por 

unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de Lei do Executivo 

no 002/2023 foi colocado em discussão em turno único. Em votação em tu no 

único, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em seguida, o Projeto de 

Lei do Executivo no 003/2023 foi colocado em discussão em turno único. Em 

votação em turno único, o projeto de lei foi aprovado por 08 (oito) votos. Em 

seguida, o Projeto de Lei do Executivo no 004/2023 foi colocado em discussão 

em turno único. Em votação em turno único, o projeto de lei foi aprovado por 08 

(oito) votos. Logo o Projeto de Lei do Executivo no 005/2023 foi colocado em 

discussão (salva emendas aprovadas). Em votação em turno unico, o projeto de 

lei foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em seguida o Projeto 

de Lei do Legislativo no 003/2023 foi colocado em discussão (salva emendas 

aprovadas). Em votação em turno unico, o projeto de Lei do Legislativo foi 

aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. E uida o Proj 
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Resolução no 002/2023 foi colocado em discussão. Em votação em turno unico, o 

projeto Resolução foi aprovado por unanimidade, ou seja, 8 (oito) votos. Em 

seguida, foi dada palavra franca aos vereadores. Com a palavra o vereador 

Vandelei José de Freitas solicitou enviou requerimentos ao Executivo pedindo 

melhorias na iluminação do Distrito Santa Cruz, já que moradores estão 

reclamando da péssima qualidade dos serviços. Solicitou tambem envio de 

requerimento para manuntenção total da quadra de esportes de Santa Cruz da 

Aparecida, como traca de lâmpadas à colocação de telas nos muros da quadra. 

Pediu ainda reparos para estrada rural no bairro da Mutuca na chegada da 

residência do Sr. José Gomes. Com a palavra o vereador Amarildo Elias Martins 

contou ação do prefeito Klebinho em atender pedido da população para reformar 

o atual velório municipal. Também citou que o trabalho de patrolamento das 

estradas rurais foi intensificado e com a estiagem dos últimos dias está bem 

avançado. Ainda agradeceu o Deputado Arantes pela emenda enviada para o 

asfalto da Rua João Lopes. Com a palavra vereadora Rosaria Aparecida Souza 

comentou que ja solicitou ao prefeito a troca das lâmpadas na quadra. Rosaria 

agradeceu o Deputado Emidinho Madeira pelos recursos enviados para o Lar dos 

Idosos no valor de R$150.000,00 e APAE R$50.00,00. Agracedeu tambem pelas 

ações do Deputado Emidinho para atender as pequenas cirurgias eletivas no 

hospital e destacou o Programa Mais Genética que tem gerado bons frutos no 

município. Rosaria agradeceu tambem ao Deputado Professor Cleiton pelas 

desstinações. Parabenizou a secretaria do esporte pelo realização d 

Campeonato, e estendeu a todos os times que participaram. Com a palavra o 

vereador André Luiz da Silva Tranches agradeceu os colegas pela aprovação do 

importante projeto e ainda pediu em requerimento para que o Executivo estude 

construção de passeio em área próxima à Creche no bairro Bom Jesus. Também 

alertou o Executivo sobre o pedido de urgência em projeto de Lei. Para ele, que é 

membro da Comissão de Justiça e Redação, o Regimento da Câmara fala que o 

pedido de urgência tem até 45 dias para tramitar. Assim, pediu que o Executivo 

envie projetos com mais antecedência para análise das comissões. Com a 

palavra o vereador Ivan da Silva agradeceu os colegas vereadores por 

participarem no dia 08 de março de mais uma grande conquista para o 

município. A Associação Montebelense de Moda Intima recebeu, na oportunidade, 

o Certificado Arranjo Produtivo Local (APL). Ele manifes -a sua alegria pelo 
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sonho realizado pelas empresárias e o apoio do governo através do Sebrae. Ivan 

agradeceu ao Deputado Emidinho Madeira pelo envio de recurso para o Lar dos 

Idosos, pois a destinação foi feita para a area de alimentação. Comentou sobre 

os trabalho na rua Padre Napoleão, que começam amanhã. Ivan solicitou 

tambem envio de requerimento ao Executivo para a implantação de faixas que 

estabelecem regras específicas para a disposição de vagas para estacionar carros 

e motos na Avenida Getulio Vargas e Praça João Pedro Boneli. Com a palavra o 

vereador Amarildo parabenizou os trabalhos do vereador Ivan da Silva. Amarildo 

tambem comentou sobre os trabalhos do Lar dos Idosos e disse que eles sempre 

precisa de doações. Com a palavra a vereadora Maria Aparecida Correia de 

Freitas comentou que o governo atual entra no seu terceiro ano de mandato e já 

poderia deixar em melhores condições de tráfego as estradas rurais. Assim, 

pediu para que o prefeito olhe para o povo da roça com mais carinho. Com a 

palavra o vereador Valdelirio do Carmo da Paixão agradeceu os colegas pela 

aprovação do projeto de Lei que declarou de utilidade pública a Associação 

Grêmio Esportivo Montebelense. Segundo ele, o projeto da Associação vai além 

do futebol com grandes objetivos e atuação junto aos jovens. Contou que atletas 

que passaram pelo Grêmio Montebelense foram aprovados em clubes como 

Flamengo, Palmeiras, Ponte Preta e Botafogo (RJ). Também parabenizou o 

Executivo e comissão organizadora pelo Campeonato Municipal que está 

acontecendo nos finais de semana. Pastor Lilinho ainda elogiou a limpeza do 

município, parabenizando servidores de diversas áreas. Citou relatório recebido 

do Secretário de Obras, Alex com ações que estão acontecendo em todos os 

bairros rurais envolvendo patrolamento, manutenção em pontos e mata-burros. 

Para o Pastor, o vereador significa "ver a dor" do povo e assim representa-lo. 

Com a palavra o vereador/presidente Silvano de Paula Ferreira enviou 

requerimento ao Executivo, solicitando que seja pago o piso nacional aprovado 

em Lei Federal para enfermeiros e técnicos da saúde. Para ele, é uma forma de 

reconhecimento para uma categoria é o "espinho dorsal" da área da saúde. 

Tornou público ainda que na primeira reunião do legislativo acontecida em 

06/01/2021 pediu ao Executivo providencias para manutenção da caixa d' água 

do Distrito da Santa Cruz. Assim, ele reiterou novamente este pedido. Ao final, 

elogiou o bom nível da reunião, na votação de importantes projetos eneficiando 

• toda comunidade montebel nse. E 

• 
• - 

uida, o Presidente c em vota 



CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE BELO 25 
ESTADO DE MINAS GERAIS 

CNPJ. 02.941.513/0001-22 

envio dos requerimentos. Em votação o envio dos requerimentos foi aprovado 

por 08 (oito) votos. Nada mais havendo se tratar o Exmo. Senhor Presidente 

encerrou os trabalhos e para constar lavrou-se esta ata, que após lida, achada 

conforme e aprovada, vai assinada pelos Vereadores da Casa. 
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